

## Genießt die Natur - gemeinsam

Das zweite Eddie Bauer Outdoorfestival "Zämed Duss" lockt in Oberstdorf vom 3. bis 6. Oktober Outdoorfans in die Natur



Foto: Eddie Bauer

Taufkirchen, 13. September 2019 – Zum zweiten Mal dreht sich in Oberstdorf vom 3. bis 6. Oktober 2019 alles um das Eddie Bauer Outdoor-Festival "Zämed Duss": Gemeinsam draußen sein! Wanderer, Sportler, Outdoorfans, Familien und Freunde können an vier Tagen spannende Outdooraktivitäten ausprobieren und sich im Rahmen des Festivals von vielen Aktivitäten und Veranstaltungen inspirieren lassen. Wie schon beim ersten Eddie Bauer "Zämed Duss" Festival im vorigen Jahr ist das wichtigste auch in diesem Jahr: die Natur zu erleben und gemeinsam draußen zu sein.

Eddie Bauer ruft schon seit der Gründung vor fast 100 Jahren begeisterte Outdoorfans nach draußen auf die "Spielwiese" Natur. "Wir freuen uns auch dieses

Eddie Bouer

Jahr in Oberstdorf wieder viele begeisterte Wanderer, Sportler, Naturliebhaber und Familien zu treffen, die alle das Ziel verfolgen, draußen zu sein und die Natur zu

genießen", berichtet Bernd Niemeyer, Chief Marketing Officer bei Eddie Bauer.

In diesem Jahr können die Festival-Besucher über 80 Mitmachangebote von

Wanderungen, Mountainbiketouren, Klettern, Wassersportangeboten, Yoga aber

auch kulturelle Angebote wie Vorträge, Filmvorführungen und Konzerte wahrnehmen.

Eddie Bauer wird seine Kunden an einem Stand zu allen Outdoorbekleidungsfragen

beraten und bietet, neben vielen anderen Aktivitäten, eine Kletterwand für Groß und

Klein.

**Eddie Bauer Outdoorfestival Zämed Duss** 

Das Outdoor Festival "Zämed Duss" geht von Donnerstag, den 3.10 ab 10 Uhr bis

Sonntag, den 6.10, 18 Uhr und fokussiert sich auch in diesem Jahr auf den

"respektvollen Umgang mit der Natur und den anderen Bergliebhabern". Weitere

Informationen unter: www.zaemed-duss.de

**Eddie Bauer** 

Eddie Bauer ist eine Outdoor-Marke für Bekleidung, Schuhe, Accessoires und Ausrüstung. Seit fast 100 Jahren inspiriert Eddie Bauer Menschen und ermöglicht es ihnen, ihr Abenteuer zu leben. Eddie Bauer Produkte haben eine lebenslange Garantie und sind unter: www.eddiebauer.de und in

mehr als 400 Geschäften in den USA, Kanada, Japan und anderen internationalen Märkten erhältlich.

Pressekontakt

MELANIE SYRING PUBLIC RELATIONS Melanie Syring

Am Bruch 18

34537 Bad Wildungen Tel. 05621 798924

Email: info@syring-pr.de